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Могли виготовити 2 млн доз: на
Тернопольщині ліквідували
наркогрупу
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  6 квітня 2026, 14:54

Нарколабораторія діяла на території колишнього агропідприємства

Правоохоронці провели 54 обшуки у семи областях.
12 фігурантам повідомили про підозру,10 з них
затримані.
Правоохоронці Тернопільської області провели масштабну спецоперацію та
викрили організоване наркоугруповання, яке діяло на території України.
Про це повідомила пресслужба Нацполіції в понеділок, 6 квітня.
 
Члени групи налагодили повний цикл виготовлення та збуту заборонених
речовин по всій країні. Кожен учасник виконував свою роль - від
виготовлення до транспортування і реалізації наркотичних засобів та
психотропних речовин на території Тернопільської та інших регіонів
України.
 
Правоохоронці провели 54 обшуки у семи областях. Серед вилученого -
лабораторне обладнання для виготовлення "синтетичної отрути", близько
200 кілограмів метадону та 127 кілограмів екстракту опію. З цієї сировини
фігуранти могли виготовити понад 2 мільйони доз наркотиків. Окрім цього,
правоохоронці вилучили близько 20 тонн прекурсорів, 20 кілограмів
канабісу та 25 кілограмів макової соломи.
 
За попередніми оцінками, вартість вилучених наркотичних засобів,
психотропних речовин та прекурсорів на "чорному" ринку сягає близько
700 мільйонів гривень.
 
У ході спецоперації припинили діяльність й нарколабораторії. Її фігуранти
облаштували на території колишнього агропідприємства площею 300 кв.
метрів. У трьох приміщеннях, замаскованих під фермерське господарство,
"бізнесмени" виготовляли синтетичні наркотики та психотропні речовини
такі як метадон, амфетамін і метамфетамін, фасували й готували усе до
збуту.
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Під час обшуків поліцейські вилучили шість автомобілів, а також понад 202
тисячі гривень, майже 45 тисяч доларів та 11 350 євро. Загальна вартість
конфіскованого майна перевищує 5 мільйонів гривень.
 
Слідчі поліції повідомили про підозру 12 фігурантам,10 з них уже
затримані. Готується клопотання до суду щодо обрання підозрюваним
запобіжних заходів. Зловмисникам загрожує до 12 років позбавлення волі. 
 

Нагадаємо, троє мешканців Івано-Франківщини, віком 17 та 18
років, налагодили масштабне нарковиробництво. Поліцейські затримали
фігурантів під час виготовлення чергової партії амфетаміну та вилучили
165 кг психотропної речовини.

Раніше правоохоронці України, Польщі і Молдові провели масштабну
антинаркотичну спецоперацію під умовною назвою Рубікон.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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